Jogdbtgbubgbogobd

AS-FM series

ooogbtdmuobogonbn

100 50mm/secO 000 O0OOO

ogoooooooooomooooa/ion
00000000 Mmod50mm/sect

00000000000000000
000000000000000000
000000000000
gooooooooon
oooooooooood

ooooooooooocOoooooooo

gooooogionn
oMs5O000020000
00000000MO00000000000

gooooopoooodooood
0000000000000000000000

8

JisO O

oboooooooboobabo
goooooo

gooooo

O0Ow — <

er
Ol P.1141

BN
ooooooono
oooooo 0o0o0oooooo (00000 ooooo oooooo
3.2| 4 | 6 | 8 |10|1/8"5/32"|3/16"|1/4"[5/16"(3/8"

AS12o0 1FM-M5 AS13o0 1FM-M5 M5x 0.8 o (o |0
AS220 1FM-01 AS23c 1FM-01 R108 o (o |0 |0
AS220 1FM-02 AS230 1FM-02 R1O4 o (o [0 |0
AS120 1FM-U10/32 | AS130 1FM-U10/32 | 10-32UNF o (o (o |o
AS220 1FM-NO1 | AS230 1FM-NO1 | NPT10 8 o [0 [0 |0 |0
AS220 1FM-N02 | AS23o0 1FM-NO2 | NPT10 4 o (o [0 |0

EN
gooo oo
ooooo 1.5MPa
gooooo 1.0MPa
pooooo 0.1MPa

ooooooooooooo

-50e0mOO0O0O0O0OO

goooooo

1000 (@1 2000)

02)p00oooooo

oooomoooooomoooboomoooooooo

0300000

gooo

0 1)As12o 1IFMOAS13o 1FMOOOOO0O0O

02)000000000000000000000000O0000O00000000O0000
0 00O Best Pneumatics NO.4 P.4880 4900000000000

03)00000M5000010-32UNFOO0OO0O0OO0OOOODOOOOOOO

04)000000000000D0O0000O0OOOOOO ASP
goMs5O000000000O00O00DOO0ODOO0DOODOOOOOODOODOOOOOOOOOOOOn
0oo0ooooooo ASN
AQ
a0 AS120 1FM AS220 1FM-0 01 AS220 1FM-O 02 —
AS130 1FM AS230 1FM-0 01 AS230 1FM-0 02 ASV
oooo ooooo 03.2,04,06 23.2,04 06,08 o4 06 28,010 —
oo 0ooo0oo 01/8705/32103/16" | o1/g155/32" | 03/18101/4" | 55/30% 53/16" | O1d:0%/1E" AK
Doy OO ¢/minAnR) 7 12 38 —
go0o000 mm2 0.1 0.2 0.6 ASS
00 ¢/min(ANR) 100 180 230 260 | 390 | 460 ASR
gooo ASQ
00000 mm2 15 2.7 3.5 4 6 7 |ASQ
gooooooo.sMPadO20000000
1087

O
2



AS-FM series

goooon

AS(2||2||0|1F M- |01

gooogg
M50 0
108010400

N[ =

OO0 e
2 0ooon
3| Dooooo

ogofdd e
0| DOOoOooOOg
1 goooo

oboobobooonbe

06

goooo
oog oo
S 0oog

OmMs5U10/320 000000
ooooooooo

eJ0OODOODOO

goooo gooooo
23 ©3.20 01 210 8"
04 o4 03 o500 32"
06 06 05 | 93016"
08 08 07 10 4"
10 210 09 o050 16"
11 230 8"

Oel/8"000000O0OOO0DOOODO

godo0de e OOO
M5 M5x 0.8
Oo0O00d0d e U10/32| 10-32UNF
000000 (M5) o1 1/8
000 |{000000 M 10-32UNFD 02 1/4
R
N NPT

gooooooog

AS1201FMO AS1211FM AS2201FM-O 0100 AS2211FM-O 01 AS2201FM-O 0201 AS2211FM-0O 02
AS1301FMO AS1311FM AS2301FM-O 0100 AS2311FM-O 01 AS2301FM-O 0201 AS2311FM-O 02
10 00000/0.5MPa o015 2o 00000/0.5MPa Lo 50l 20000]0.5MPa —0.8

40 06
z o = o 2 06
z -0.1 E z —-0.2 E z / £
< = < g < 30 €
5 / = > / o > 20 7 O
O -10.05 5 O -0.1 = O
= O = O o / —0.2 O
10
0 10 0OOO0O0O0 200 0 sgooooo 100 0 500000 100
ooooooo O 0oooooo o goooooo o

1088

O




ooooooooooooooo AS-FM Series

goooooggog

Oo0o00ooooo ooooOoooo
JisO O Jisdno
©® @ 2
@
4
3
@
0 oooo
O oo ooo oo oo
= iy 1|000A PBT oo
13 20000 PBT ogon
3|ooos oo 0000000000
J ® 4| oooo 00 0000000000
00000000000
50000000 | oo MsO0000
omMs50000 oMs50000 6| 000000 00 EEEEGEEEE
guioo3z20000 guiobo 320000 7|loooooo 0o 020000000000 03)
8 |uooono HNBR
poMO
9| 0800 0oooo
10| oooo NBR
11 |oooo NBR
12 |oooo NBR
13| oooo NBR
NBRO
14 | 00000 J0600 M500000
‘ 01)M50000U10/320000000000000000
L 0ooooo

02)AS220 1IFMOOOOO0OO0O0O0ODO
03)000000000000000000000000

guoooobogoogoog

goooooood oooooooo
JISO O Jist O
o0oagno
oo ooo oo oo ASP
10 2 1 |000A PBT oo
2 l[oooooo PBT oo
2 7 3 |oooo PBT EIEEED) ASN
i ‘; 4 [Doos 00 | 0000000000
B ‘ ‘ 5 |oo0o0o 0o GRS AQ
3 0O0O0Ooo0o0ooooo —
7r © ; 6 (0000000 | OO MS0O00 0 ASV
_ ® _ 7 [oooooo | oo | oooooooooo . ——
= 8 8 |oooooo 0o 020000000000 03) AK
® 9 luoooo HNBR
g POMO
N 10 |[DODOO 0onoo ASS
{ 14 11 |oooo NBR ASR
omMsooono omMsooono 12 loOgoO NBR ASQ
guiobo 320000 pguiobo 320000 13 |oOoOoo NBR —
14 looOoo NBR
15 loooo NBR
16 |0DDD0OO PBT U4)

AS230 1FM-O0 010 93.2,04,06,01/8",05/32"0
opOMOOOOOO

AS130 1FMI 93/16"[JAS230 1FMI 93/16"03/8"0
ooooooooo

NBRO
| ! 17 |0DDOO 0oooo Ms500000
01ymMs0000U10/3200000000000000000
0ooooo
% 02)AS2301FMOODOOO0O0COO0OO
03)00000000000000000D0000ObO0O0
E% 04) AS130 1FMI ¢3.2,04,06,01/8",65/32"01/4"0

SVC 1089

O



AS-FM series

goboobooodgn

MsSOOooog
vulio/32000

0ooooogded ooooooooed

(ooo
mooooog

‘\f?
< |/ ~~N\N\| = N <
J< . \F——F < < _ nte
- ) | o) - —_—
N4 B N ’ S |
= # - ’ i “ 3 | |
| M1 4_\ m{ W Ej
NT
oD2 u N\t oD2 L1
L2
L2
gopood
L4 OA oo
0o d DI | D2 | L1 | L2 | L3 M1
T H MAX.| MIN. [MAX. | MIN. g
AS120 1FM-M5-23 | 3.2 8.4 173221 ] 127
AS120 1FM-M5-04 | 4 | M5x 08| 8 | 93| 96|173|221| ~°|338|288 (301|251 <" | 7
AS120 1FM-M5-06 | 6 11.6 181 | 22.9 | 1.7 135
AS220 1FM-01-23 | 3.2 9.3 20.4 | 275 1
5 B S WAl Rig | 12 2311422041275 45 |36 311|321 |271 | V7
AS220 1FM-01-06 | 6 11.6 20.4 | 275 135
AS220 1FM-01-08 | 8 15.2 253 | 32.4 185 19
AS220 1FM-02-04 | 4 10.4 250 | 34.4 16 | o
AS220 1FM-02-06 | 6 12.8 252 | 34.4 | 182 17
R1/4 | 17 185 40.4 | 35.4 | 34.4 | 29.4
AS220 1FM-02-08 | 8 15.2 272 | 36.4 0 185 | 34
AS220 1FM-02-10 | 10 185 33.9 | 432 | 20.0 21.0| 36
OMSOROOOO0O00O00O0000
gooooo
L4 OA oo
0o D1 | D2 | L1 | L2 |L M1
d T H 3 [MAX | MIN. [MAX.| MIN. g
AS120 1FM-U10/32-01 | 1/8" 8.4
17.3 | 22.1 | 12.3 12.7
AS120 1FM-U10/32-03 | 5/32" 9.3
- . 8| 288301251 7
AS120 1FMUT0/32-05 | 316 | O O2UNF 8 157 98 155 26 1 17 3381288301 ) 251 s
AS120 1FM-U10/32-07 | 1/4" 12 183|231 135
AS220 1FM-N01-01 | 1/8" 16
AS220 1FM-N01-03 | 5/32" 93 2041275 143 127 -
AS220 1FM-N01-05 | 3/16"| NPT1/8 | 127 [11.4 | 14.2 [ 231 [ 302 | ' | 36.1 | 31.1 | 32.1 | 27.1 [ 165
AS220 1FM-N01-07 | 1/4" 132 239 | 31 185 19
AS220 1FM-N01-09 | 5/16" 15.2 253 | 32.4 | 15 21 | 2
AS220 1FM-N0203 | 5/32" 10.4 252 | 34.4 6 | .
AS220 1FM-N0205 | 3/16" 114 249|342 | 182 17
AS220 1FM-N02-07 | 1/4" | NPT1/4 | 17.5 [ 132 | 185 [ 25.2 | 34.5 40.4 | 35.4 | 34.4 | 20.4[185| 34
AS220 1FM-N0209 | 5/16" 15.2 272[364] 21 | a6
AS220 1FM-N02-11 | 3/8" 17.9 33.9 | 43.2
010-32UNFONPTOOODOO0OO0O00OO0O0
1090

O
2



ooooooooooooooo AS-FM Series

gooooooogooooon

Ms5000000
00000000ed
2D1 H 00000000ed
‘ goooomn 2D1 H
(0ooo|
~— ‘ | T f ™ ‘ !
E T T .-
- \ (T _ il [
- = L ;
‘ %El‘ i i ‘ i ‘ Fﬁr‘}
—— [
S | ‘ <. 3 R T <\ 2
2 - :,, - —_ - A o 4 TR
) I f S |
] =
T [ 1 ﬁ J.ﬂijﬂ
/\ | : i T
T oD2 L1
L1 L2
L2
o0ooono
L5 OA oo
oo d
T |H|/D1|D2 D3| L1 |L2 L3 |L4 [eToutos T M1 | g
AS130 1FM-M5-23 | 3.2 8.4 19.8
17.5 287 12.7
AS130 1FM-M5-04 | 4 |M5x 0.8|8 | 03| 96| 9.3|10.8[20.3 33.8|28.8|30.1| 25.1 8
AS130 1FM-M5-06 | 6 11.6 21.4]20.6 [31.8 13.5
AS230 1FM-01-23 | 3.2 8.4 031311224 175 51 .
AS230 1FM-01-04 L 4 | o 0 |pl 931 40— 249 361 (311|321 | 27.4 F—
AS230 1FM-01-06 | 6 “[116| "< [109 14 |26.9|22.9 372" : : '[135] 18
AS230 1FM-01-08 | 8 15.2 12.9 [ 16.2]30.9 [28.2 [41.7 18.5| 21
AS230 1FM-02-04 | 4 10.4 10.9 | 16.2[30.6 |21.9 | 40.1 16 [ .
As230 1FM-02-06 [ 6 | | [128] _[129[184[34 [252]426] | | | 0 [17 —
AS230 1FM-02-08 | 8 "l152] 77 [ 59 [18.3[352[282 (456 . . “[185[ 36 |AQP
AS230 1FM-02-10 |10 18.5 20.2(38.7 |31 [484 21 | 40
OMS0RI000000000000 | paN
0ooooon AQ
L5 OA 0o —
oo d
T [H[D1|D2|D3 | L1 |L2|L3 (L4 oo o e M| g ASV
AS130 1FM-U10/32-01 1/8" 8.4 19.8 L
17.5 287 127] 7
AS130 1FM-U10/32-03|5/32" 9.3 20.3
10-32UNF 6| 9.310. 33.8|28.8|30.1 | 25.1 AK
AS130 1FMUT0/32-05]3/16" | O o2UNF| 8 [5774] 96| 931108 a5 5 (345 8011251 e s 8
AS130 1FM-U10/32-07| 1/4" 12 216 [20.7 |31.9 13.7
AS230 1FM-N01-01S | 1/8" 8.4 0313112241175 127117 ASS
AS230 1FM-N01-03S |5/32" 9.3 : “'l24.9]' " |31.8 s [AsR
AS230 1FM-N01-05S |3/16"|NPT1/8 27| 11.4 [ 14.2 [10.9 | 14 |26.8 |23.9 36.131.1(32.1| 27.1]165 ASQ
AS230 1FM-N01-07S | 1/4" 13.2 50 |me 29.9 |25.6 [37.2 18.5| 19 —
AS230 1FM-N01-09S |5/16" 15.2 : “[30.9 [28.2 [41.7 21 | 21
AS230 1FM-N02-03S |5/32" 10.4 109 | 16,0 1326|219 [40.1 16 | 32
AS230 1FM-N02-05S |3/16" 1.4 : “[31.1]23.0 [42.6 17 | 33
AS230 1FM-N02-07S| 1/4" |NPT1/4[175/ 13.2|18.5 165|342 (256456 40.4|35.4|34.4| 20.4] 185] 36
AS230 1FM-N02-09S |5/16" 15.2 12,9 | '°°[35.2 280 [48.4 b L%
AS230 1FM-N02-11S | 3/8" 17.9 202|387 [31 |47 40

010-32UNFONPTOOOOOOOOOOOCODO

SVC 1091

O



Joogdboboodbouon

AS-M series

otbmmobogogn

N
0o AS120 OM AS220 OM-O 01 AS220 OM-O 02
goooo SIS M5x 0.8]10-32UNF R1/8 NPT1/8 R1/4 NPT1/4
opoooo Rc1/8 Rcl/4
000000000000 mm 6,10,15,20/25 ] 000000 20,25,32,40
gooog 1.5MPa
oooooo 1.0MPa
oooooo 0.1MPa
gooboobooooboo -S50eo0ooogonoono
ooooooo 2000 gmoooooooiood
ooood 0 ggoooobooobooono
O0g 11.5 36 74
00 ¢/min(ANR) 7 12 38
oooo
0o00o00dmmz2 0.1 0.2 0.6
00 ¢/min(ANR) 105 280 420
oobo 000000mMmm2 1.6 4.3 6.5
01o0o000go.s5MPal 020000000
02yooooUoooooooooooooo

0 Ooooobooooooooo

goobOooOoooooOoO0o0oOoooobOO0oOo0oOobooOoOoO0oO0o0ooooOo0O0o0oOobooobOO000

O3)ooooooooooooooo

gooooooo

goobooOoooooboO0oOoO0oooooOoO0oOoO0oOoooOoOoO0oOoOoooooOonoo

goooono
000000 e | I—ODDDDD
1 [M500 00 e /0 g
2 [108mo4no — s | 0000
, |0000000 oooQg e—— 0OM50U100 32000
oooooo 0 000000 ooooo ooooo 000000000000
1 00000 00 | oooo 000000
. AS120 OM-M
O0Ooooe M5 M5x 0.8 S120 OM-M5
order U10/32| 10-32UNF |AS120 OM-U10/32
p.1141 00 | 00000 | ooooo o1 18 AS220 ON-01
R Re 02 104 AS220 0M-02
ooo FEEEEEIS)
0000000(10-32UNF)
N NPT
gooooooooo
AS120 OM AS220 OM-C 01 AS220 OM-O 02
—0.8
10 00000/0.5MPa o015 20l—20000]0.5MPa o3 5ol —00000/0.5MPa
40 =
—-0.1 € —0.2 € £
< //// £ < //// £ < 30 £
£ £ £
E 5 - E 10 - 5 ///, —0.4 O
< O ~ (] ~ O
s / ol |® / o |® 20 ' o
= -0.055 O 0.1 5 O =
=] O = O = —0.2 O
10
0 10 0OO0OO0O0 200 0 s0ooo0o 100 o} 500000 100
ooooooo O ooooooo o ooooooo O

1092

O

SMC




ooooooooooooooo AS-M Series

ooo
ooouooooog ooooooon
AS1200M AS2200M AS1210M AS2210M
oooao
oo ooo 0o oo
1 OOO0A oooo
2 oooo oo 0oooooooo
3 oooB 0o 0000000000
4 oooo oo 0000000000
5 ooooooo oo 0000000000
6 oooooo oo 000000000O0
7 oooooo 00 010 [pOoO00000O0000 020
8 uoooo NBR
9 oooo PBT
10 oooo NBR
11 ooono NBR
12 ouno NBR
13 onno NBR
14 ooooo NBROOOOOD
01)AS2200MO00000000000
02)000000000000000000000000
ogooono
AS120 OM AS220 om-o 91
02
8 H
NooOoO0D r
L1
L T2 A2
= @
o ” [— ASV
o M5x 0.8 2
™ % 7/7 e
> : <
: { 77 A\ AK
< ol 3 ﬁ fﬁ = AK
§ o : AN/ 55
o ° 3 5 p; ASS
§ S | T 1l
LN L ASR
10 7 i’ ASQ
M5x 0.8 oD2 T1
29 10-32UNF
goao
ulln T T2 H | L1 L2 L3 | D1 | D2 OA
MAX. | MIN. MAX. | MIN.
AS120 OM-M5 M5x 0.8 10 282103 9 | 9 |208 248
AS120 0M-U10/32 10-32UNF 332 ) : : )
AS220 ON-01 Rie_| Rois |12 18 | 36.4 | 31.4 | 141 | 14.3 | 146 | 32.4 | 27.4
AS220 0M-NO1 NPT1/8 12.7 ’ ’ ' ’ ’ ’ ’
AS220 0M-02 R1/4 [ Rei/4 | 17 72 59|18 |18 | 195|340 | 299
AS220 0M-N02 NPT1/4 17.5 2399 ' ' ' '

ORONPTOOOOOOOOOOO

SVC 1093

O



Jobodoudodgbodod

AS-FM series

odooood

0 [
‘!& ! gpoooooog oooooo
) 00 goooo gooooo goooooo
\Q /J / 3.2| 4 6 8 | 1/8" |5/32"|3/16"| 1/4" |5/16" O mm0
V ﬁ J AS1001FM ° ° ° ° ° ° ° 6,10, 16, 20
e AS2001FM . ° ° . ° 20, 25, 32
/ AS2051FM ° ° . ° ° 20, 25, 32, 40
0[]
gooo oo
goooo 1.5MPa
gpoooog 1MPa
gpoooog 0.1MPa
gbooooooboooog gsgoeo0dnooooonOO
goooooo ionooonzo0dnd
02ypooooooo gooo@Ooooobooomoobooomboobooogg

gboooboogoon

O1)Asi1oo01FMOOOOOOO

0200000000000000000000000O0000O0O0OOO0O00O0BDODOOOO0
000 0O Best Pneumatics No.4 P.4880 4900000000000

03)0000000000000000000000O0

oomMsOO00O0O0OO0OO0OO0O0O0OOOOO0OO0OOO0OCOOOO0O0

goooogoood

J oo AS1001FM AS2001FM AS2051FM
|
0 <:{> S oooo |ooooo 03.2,04,06 o4 06 06 08
. oo 000000 01/8;05/32,03/16" 05/32" | 03/16%01/4" | ©3/16" | 01/4}05/16"
00 ¢/min(ANR) 7 12 38
0ooo
ooooOd mmz2 0.1 0.2
00 ¢/minANR) 100 130 230 290 460
0ooo
00000 mm2 15 2 35 45 7

goooOoOooo.smvPadO2z2o000000O

1094

O
2




ooooooooooooooo AS-FM Series

gogoon

AS [200] 1 F M 06

gooood gopoooooo

100 | M50 0 ooooao oooooo
200 | 10800 23 | 93.20 01 1/8"
205 | 10400 04 o4 03 | o¢5/32"

06 26 05 | ¢3/16"
08 28 07 01/4"

09 | 05/16"
ooogooooo e Oel/8"000000000DOOOD
oooog e
gooooooooao
AS1001FM AS2001FM AS2051FM
00000|0.5MPa 00000|0.5MPa 00000|0.5MPa —0.8
10 =0.15 20 0.3 50
14 04 [ 1Y
z o1 E z o2 & z / g
g / £ < / £ < 30 £
E m] E m| E —H0.4 O
< 5 = S 10 = S / =
O O 20 7 O
o —0.055 O -0.1 5 O =
= O = O = 10 —0.2 O
o 10 00000 200 0 sgooo0o 100 0 500000 100
0oooooo o ooooooo o 00O0oooo o —
AQ
ASV
AK
ASS
ASR
ASQ

SVC 1095

'



10

AS-FM series

ggno
gooo
oo 0oo oo oo
® ® ® @ 1| oooa PBT
> | oooo PBT U1) 0o
5 3| oooB. oo 0000000000
1 4 | DoOO oo 0Ooo000O00O0OO0
| 5 | DooooOoO oo 0000000000
. 6 | DoDOODO 0o 02 0000000000
- 7 | voooO HNBR
i 8 | oooo POM 03)
- L : jj_ = 9 | booOo POMIOOOODO U4)
10 | DoOOO NBR
11 | ooOD NBR
9 0 1)AS1001FMO 00000 OO0000000) 000000
02)AS200 IFMOOO0O0000000
@ 03)e3016"000(0000000000)000000
0 O AS2001FM-070 AS2051FMO 060 280 61/4"0 05/16"0 0 O
OOPBTOOOOOD
04)e3016"0POMOD0OD0OO0@U0O0N0OOO0D)N0OO
ooooo
gooond
BEREF1—4ZFoed
3
g N
° o
-
oD2 M1 M1
L1
goooo gooooo
oo d | D1 | D2 | L1 | L2 =3 M1 [0Og oo d D1 | D2 | L1 | L2 L3 M1 |OOg
MAX. | MIN. MAX. | MIN.
AS1001FM-23 | 3.2 | 8.4 38 [45[27.7]240[ [ 6 AS1001FM-01 | 1/8" | 8.4 38 |45 [27.7]240 [ 6
AS1001FM-04 | 4 | 9.3|10 |39.2| 5.2 |28.5|25.5 7 As1001FM-03 | 5/32" | 93| [39.2[ 5.2 [28.5[26.5 7
AS1001FM-06 | 6 |11.6 40.7| 6.2 |29.8]26.6/13.7] 8 AS1001FM-05 | 3/16" |11.4 a8.7 ||, ,[65] 8
As2001FM-04 | 4 | 0.3] [40.7[5.2 [32.6/27.6[12.7] 12 AS1001FM-07 | 1/4" |12 40.7 13.7] 9
AS2001FM-06 | 6 |11.6 44.8| 6.3 |33.7]|28.7[13.7] 13 AS2001FM-03 | 5/32" | 9.3 40.7| 5.2 |32.6]29.6/12.7] 12
AS2051FM-06 | 6 [12.8| ~ [53.2]6.7 [35.2[30.2[17 | 26 AS2001FM-05 | 3/16" |11.4|11.8(50 | 6.2 |33.6|28.6/16.5| 18
AS2051FM-08 | 8 |15.2 59.8/ 8.1 |36.5|31.5| 18 | 31 AS2001FM-07 | 1/4" |13.2 52.2| 7.1 |34.5|29.5/17 | 21
AS2051FM-05 | 3/16" |11.4 52.2| 6.2 |34.6|29.6/16.5| 24
AS2051FM-07 | 1/4" |13.2|14.8|54.4] 7.1 |35.5|30.5|17 | 26
AS2051FM-09 | 5/16" |15.2 59.8] 8.1 |36.5/31.5/18 | 31

1096

O
:



oot bootdoodbdbodot

ASD-FM series

200000000000b00bo0ooog
ooooomobooooobooboo
ogogoooooobboooooooo
gbooooobboooobogoon

gboobooboboooooo
gooooo

goooooo

Il
I

OO0wm — «

0o
0oooon
oo 0oooo oooooo
4 | 6 | 8 | 10 | 1/8" |5/32"|3/16"| 1/4" |5/16"| 3/8"
ASD230FM-M5 . .
ASD330FM-01 [ .
ASD430FM-02 . . .
ASD230FM-U10/32 . . . .
ASD330FM-NO1 . .
ASD430FM-N02 . . °
0o
0ooooo 0o
Doooooon 1.5MPa
00000000 1MPa
00000000 0.1MPa

oo000oo00000000000

gs0eo000000000

ooooooooo

io000oin20000

2000000000

go0oomoo0ooo@moooboomoooooooo

O10ASD230FMOOOO0O0OO

0200000000000000C00000O00C0O00O0O0O0O0O0O0O0O0GOOO0OOGOOOO0O0

000000 Best Pneumatics No.4 P.48804900 000000000

g3ooo0o0o0oobooooooooooboooboooo

11

00 000D00000000000000MS000000000000000000000000
ooooooogn AQ
oo ASD230FM ASD330FM ASD430FM ASV
opoooo 04,06 96,08 06 28,010 ——
nooooo 01/8,05/32" 51/ otiatosi1e | |AK
oooooo 03/16" 01/4" 23/16 01/ 0 23/8"
00 ASS
D000 | //minanR) 7 12 38
D00000 (05000 mme 0.1 0.2 06 ASR
pgi100000005MPa0 0O 0O20000000 AsQ
1097

O
2



ASD-FM series

goooon

ASD

0 F M-

0106/ S

oo0o0ooo oooo
2 | mM500 OM50U10/3200000000
3| 10800 0ooooooosooooon
4 | 10400
OO0 e el 00OOOONO
ENEEEEEEN 0oooo oooooo
04 o4 01 210 8"
06 26 03 @50 32"
goooooodde 08 28 05 | o3016"
10 210 07 o100 4"
09 | o250 16"
oooOOe 11 230 8"
O0oO00 e el 000N
000000(M5) M5 M5x 0.8
000 |000000 M 10-32UNF U10/32| 10-32UNF
R 01 1/8
N NPT 02 1/4
gooooooooo
ASD230FM ASD330FM ASD430FM
-0.8
1ol 00000(0.5MPa 015 >0l—00000/0.5MPa Los 5ol 00000[0.5MPa
40 06
T & = [ -0-
£
z -o.1 £ z o2 & z / g
E A5 g A g / :
E 5 O £ 10 O £ —0.4 O
S / ol |[S / ol IS .0 =
] a y O
o ~0.05 O -0.1 g o O
= = O O —0.2 O
10
0 10 oooogd 20 0 0 sgooo0o 100 o] 500000 100
00o0ooooo 000o0ooooo 00O0O0Ooooo
1098

O




13

ooooooooooooooooooo ASD-FM Series

ERERE

ASD230FM ASD330FM-430FM

ooono oooo
oo ooo oo oo 0o ooo oo Ooad
1 OoOoA PBT 11 uooodad NBR
2 gooooad PBT 12 voooad NBR
3 oooo PBTO 10 oo 13 oooo POMOOOOOO o3M
4 oooB oo gooooooooa 14 oooo NBR
5 ogooB oo Oooooooooa 15 oodno NBR
6 oooo oo Oooooooooo 16 oodo NBR
7 oooooad oo goobooooooao 17 ooono NBR
8 ooooooao oo gooooooooa 18 ooaono NBR
9 gooooad pgob2o Oooooooooa 19 oodno NBR ASV
10 gooooad pgbao goooooooo 20 goooo NBROODOOOO M500000 [
21 oooo PBT 040 AK
010AS1001FMO0D0O0O0M 000000000 MOO0O00O VY
020Ms200 IFMO O 000000000 ASS
03m3/16'm3/80POMM 0 IOO0 MM OIODOOODOODOON
oooooooo ASR
04m3/16'»3/800 N 0000000000MO0O000 ASQ

0 0 ASD230FM! ¢4[56[b1/8'T65/32'r1/4" 1]
0 0OASD330FMI g6 (POMO OO OO0

SVC 1099

O



ASD-FM series

gooooooooon

ASD230FM ASD330FM-430FM

oopDoo00O0ed

00000000 ed

L2

L3
M1

L4

oD3

L5
A1
A2
=
O
- rolf T
=
P
]
‘gm ‘

googn

L4 L5 0 A1 oo

oo d T H D1 D2 D3 L1 L2 L3 OA2 | M
MAX. | MIN. | MAX. | MIN. | MAX. | MIN. 9
ASD230FM-M5-04 4 9.3 29.4 | 175 129 | 12

M5x 0.8 8 9.6 |10 11.7 34.6 | 29.6 | 33.8 |[28.8 | 30.1|25.1 7.8

ASD230FM-M5-06 6 11.6 32.5 | 20.6 13.7 | 13

ASD330FM-01-06S 6 . 14 . : 39.6 | 34.6 .
R1/8 | 12 11.6 14.2 (11.8 3851229 36.1 |31.1 | 32.1|27.1 | 10.6 13.7 | 29
ASD330FM-01-08S 8 15.2 15.8 | 44.8 | 28.2 | 38.9 | 33.9 18.5 | 31
ASD430FM-02-06S 6 12.8 18 43.5 | 25.2 17 53
ASD430FM-02-08S 8 |R1/4| 17 |15.2 |18.5 |15 46.5 | 28.2 |141.8 |36.8 |40.4 |35.4 | 34.4(294 |11 18.5 | 55
ASD430FM-02-10S| 10 18.5 19.7 | 49.3 |31 21 58

OM5x 0.80ROOOOOOOOOOOODO

1100

O
2



ooooooooooooooooooo ASD-FM Series

gooooooogdon

ASD230FM

0ooo0oooOed

ASD330FM-430FM

oopDooo00O0ed

L2

L3

M1

15

ooooon O
L4 L5 0 A1 oo ASP
oo d T H D1 D2 D3 L1 L2 L3 0 A2 M1 —
MAX. | MIN. | MAX. [ MIN. | MAX. | MIN. g
ASD230FM-U10/32-01 | 1/8" 8.4 12 ASN
29.4 175 12.9 L
ASD230FM-U10/32-03 | 5/32"| 10-32 9.3 13
8 9.6 |10 |11.7 34.6|29.633.8(28.8|30.1|251| 7.8 AQ
ASD230FM-U10/32-05 | 3/16"| UNF 11.4 35.2 | 23.3 165 | 14
ASD330FM-U10/32-07 | 1/4" 12 32.6 | 20.7 13.5 | 15
ASD330FM-N01-05S | 3/16"" 11.4 14 39.5 [ 23.9 | 39.6 | 34.6 16.5 | 30 ASV
ASD330FM-N01-07S | 1/4" |NPT1/8(12.7 | 13.2 |14.2 | 11.8 42.2 | 25.6 36.131.1 | 32 27 [10.6 |17 —
15.8 38.9 | 33.9 31 AK
ASD330FM-N01-09S | 5/16'" 15.2 44.8 | 28.2 18.5
ASD430FM-N02-07S | 1/4" 13.2 18 43.9 | 25.6 17 55 P
ASD430FM-N02-09S | 5/16"|NPT1/4|17.5 | 15.2 |18.5 | 15 46.5 | 28.2 | 41.7 | 36.7 | 40.4 | 35.4 | 34.6 | 29.6 |11 18.5 ASS
ASD430FM-N02-11S | 3/8" 18.5 19.7 | 49.3 | 32.6 21 62 ASR
010-32UNFONPTOOOODOOOOODOOOO ASQ
1101

O
2



	AS-FM Series　低速制御用スピードコントローラ　ワンタッチ管継手付（樹脂ボディ）
	AS-M　低速制御用スピードコントローラ　標準タイプ（金属ボディ）
	AS-FM　低速制御用スピードコントローラ　インラインタイプ
	ASD-FM　低速制御用デュアルスピードコントローラ


